Egy park frissen rendezett téglalap alaka teriiletén jarélapraké géppel teszik le az egységnyi oldalhosszisagi négyzet
alaku betonlapokat. A gép egy lépésben elGre, hétra, illetve jobbra vagy balra egy egységnyit tud 1épni. Minden lépésnél
egy betonlapot letesz a foldre. A jarélapfektetés kbzben 6nmagat keresztezheti az ut. A gép ebben az esetben egymésra
rakja a lapokat. Az igy keletkezd felesleget késGbb Gssze kell gytjteni.

A gép munkijahoz elére meg kell adni az atvonalat a teriilet vizszintes és fiigg6leges hosszegységekben mért
koordinata-sorozataval egy allomanyban. Az allomany soronként tartalmazza a gép x és y koordinatait (3 < N < 100).
A gép egy feltoltéssel, egy programmal maximum 200 jarélapot tud letenni és a teriilet barmely pontjabél indulhat.

Tablazatkezels program segitségével oldjuk meg a kovetkezs feladatokat. A megoldasban sajat fliggvény vagy makro
nem hasznalhaté.

1.

10.
11.

Toltsiik be a tabulatorokkal tagolt, UTF-8 kédolasi — honlapunkroél letolthetd — utterv. txt szovegfijlt a tab-
lazatkezelGbe az Al-es cellatol kezd6dGen. Munkankat 1311 néven mentsiik el a tablazatkezel alapértelmezett
formatumaéaban.

. Sorok és oszlopok beszuraséaval, majd a celldk feltdltésével hozzuk létre a minta szerinti fejlécet.

. A jarolaprako gép utvonalat, a teriiletre lerakott betonlapok helyét karakteres forméaban is megjelenitjiik. Ehhez

végezziink el néhany beallitast. A megjelenitéshez hasznalandd oszlopok szélességét és sorok magassagat allitsuk
be 1gy, hogy a celldk négyzet alaktiak legyenek a képernyén. A sor- és oszlopkoordinatakat félkovér betstilussal
jelenitsiik meg.

. Masolhat¢ fiiggvény segitségével a teriilet minden pontjaban hatérozzuk meg, hogy a gép programjanak végre-

hajtasa utan hany betonlap lesz azon a helyen. Segédszamitasokat tetszdleges oszlopban végezhetiink, de ezeket
ne rejtsik el.
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. Feltételes formézassal emeljiik ki a cellamintézat szinezésével a gép ttvonalat. A munkalapot nevezziik 4t Terkep

nevire.

. A munkafiizetben hozzunk létre 1j munkalapot Elemzes néven. A tovabbi kérdésekre ezen a munkalapon vala-

szoljunk. Segédszamitasokat itt is tetsz6leges oszlopban végezhetiink, de ezeket se rejtsiik el.

. Szamoljuk ki, hogy az egész teriilet hany szazaléka jarolap nélkiili.

. Mennyi az egymasra letett betonlapok maximalis szama és hol van ez? Tobb azonos értékd pont esetén elég az

egyik koordinatéit megadni.

. Adjuk meg a teriilet négy széléhez legktzelebbi betonlapok koordinatéit. Azonos tavolsagu jarolapok esetén csak

az egyikét.
Szamoljuk meg, hogy hany darab jarélapot kell elvinni ahhoz, hogy egymasra téve egy se maradjon.

Ha a felesleges jarolapokat csak egyesével tudjuk elvinni a (0; 0) koordinataju, a teriileten kiviil es6 pontba, akkor
mekkora utat kell 6sszesen megtenni? A szallités soran csak felfelé és balra léphetiink.

Bekiildendd a tablazatkezel6 munkafiizet (i311.x1s, i311.0ds, ...), illetve egy rovid dokumentécio (i311.txt,
i311.pdf, ...), amelyben szerepel a megoldaskor alkalmazott tablazatkezel$ neve, verzioszama.



